

# companies

# 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期一 2006.10.23  
责任编辑:周伟琳  
美编:蒋玉磊

## ■公告提示

### SST自仪摘“S”在即



◎公司股改方案实施A股股权登记日为10月24日，公司股票自10月26日复牌，股票简称改为“ST自仪”。

B34

### 中油化建获7766万美元大单



◎公司与现代工程公司及LG国际公司签订协议，取得了合同金额为7766.70万美元的也门300万吨炼油厂项目。

B30

### 沧州化工披露股改进程



◎公司第二大股东河北省建投承诺为其他非流通股东代垫股改对价中的部分股份，目前沧州集团正抓紧办理相应的抵押担保合同。

B34

### 诺安货币市场基金支付收益



◎基金管理人定于10月23日对基金自9月22日至10月22日的收益进行集中支付并结转为基金份额。

B36

## 一查吓一跳 宝硕惊曝5.3亿占款黑洞

因涉嫌虚假陈述公司已被证监部门立案调查

□本报记者 张喜玉

“奋战80天，坚决打胜清欠攻坚战”言犹在耳，宝硕股份却曝出了未履行相关决策程序和信息披露义务的5.35亿元大股东巨额占款黑洞。宝硕股份今日发布的公告称，已于2006年10月18日收到证监会《立案调查通知书》，因涉嫌虚假陈述，证监会河北监管局决定对公司立案调查。

公告称，公司近日收到证监会

河北监管局关注函，要求公司对控股股东占用上市公司资金问题进行认真自查。公司自查后，发现存在大股东占用公司巨额资金，问题严重。自查显示，截至2006年9月30日，控股股东宝硕集团及其附属企业占用宝硕股份（含下属分、子公司）资金为5.35亿元，该资金占用均未履行相关决策程序和信息披露义务，该数据为初步核查结果（未经审计）。目前公司正在进一步核查，待核查的最终数据确认

后，公司将及时进行披露。

截至2006年9月30日，大股东占用的资金包括：宝硕股份替宝硕集团支付工资及各种保险1.37亿元；宝硕股份下属分、子公司为宝硕集团支付工资、各种保险及垫付原料款等费用3.98亿元。公告称，资金占用主要由历史原因形成，一是宝硕集团先后以承债方式接受兼并了11家国有困难企业，带来了沉重的负担；二是宝硕集团将全部经营性资产发起

设立了宝硕股份，丧失了盈利能力；三是宝硕股份无足够分红给予宝硕集团资金支持。

针对占款问题，宝硕股份已成立了专项工作小组，将尽快制订落实大股东资金占用清偿的工作计划；成立专项法律小组，寻求法律途径来维护公司和全体股东利益。法律小组受宝硕股份董事会领导，及时向宝硕股份董事会报告；督促宝硕集团聘请评估事务所立即对现有资产进行评估、

审计，促使宝硕集团尽快拿出切实可行的清欠方案；宝硕股份已聘请中介机构，拟对大股东清欠方案进行尽职调查，出具财务顾问报告及法律意见书。并将具体操作方案尽早提交董事会和股东大会审议，一定在2006年12月31日前彻底落实。

据悉，目前保定市政府已高度重视宝硕集团占用宝硕股份资金问题，并采取措施监督、帮助宝硕集团尽快完成清欠，坚决打好攻坚战。

## 沪深7公司进入第五十四批股改

□本报记者 王璐 黄金滔

沪市的S华夏通、S\*ST海龙、S\*ST雄震和SST幸福4家公司进入第五十四批股改公司名单，于本周进入股改程序，4家公司均为民营企业。

深市的S\*ST科健、S\*ST圣方、S\*ST九江等3家公司也进入第五十四批股改程序。3家公司总股本6.28亿股，市值9.87亿，占深圳主板总市值0.08%。3家公司进入股改程序后，深市主板已完成或进入股改程序公司共404家，占深圳主板总市值91.24%。

## 沪深两市一批公司预告业绩

□本报记者 陈建军

800—1000万元；深国商预计年度亏损；S中北预计净利润与上年同期相比实现扭亏；保定天鹅预计年度扭亏；锌业股份预计实现净利润21000万元；太原刚玉预计年度经营业绩将出现较大亏损；金宇车城预计年度将扭亏为盈；广济药业预计全年净利润将比去年同期增长50%至150%；S四环预计年度扭亏为盈。

## 中石化三子公司股改方案不变

□本报记者 岳敬飞

S上石化、S仪化、S江钻今日分别公告称，公司股权分置改革方案于2006年10月16日刊登后，公司协助非流通股股东通过拜访投资者、召开投资者座谈会、网上路演和热线电话等多种渠道与投资者进行了沟通和交流。根据沟通和交流的结果，公司非流通股股东决定维持公司股权分置改革方案不变。

## 民生银行20亿股“小非”周四上市

□本报记者 岳敬飞

本月26日，民生银行20.30亿股有限售条件流通股（即“小非”）将上市流通。昨日，民生银行公布的《有限售条件流通股上市的公告》显示，前九大持有民生银行有限售条件的流通股的股东，其所持股份仍将限制销售。但国际金融公司（持有民生银行限售流通股数量居第十位）所持民生银行94153718股有限售条件的流通股，将于10月26日上市流通。同时，其他全部股东账户下1936204465股民生银行有限售条件的流通股，也将于10月26日上市流通。

## S圣雪绒或被京城房企借壳

□本报记者 陈建军

10月19日，S圣雪绒与控股股东宁夏圣雪绒国际企业集团有限公司、北京润丰房地产开发有限公司签署股权转让《合作意向书》。如果合作变成现实，从事纺织品业务的S圣雪绒将变成一家房地产公司。

按照三方签订的《合作意向书》，S圣雪绒的股改和清欠将一揽子解决。此前，S圣雪绒原定的股改与清欠方案是采取以股抵债、债务重组的方式。但因圣雪绒集团准备以股抵债所涉及的国家股质押在债权银行，且短期内解除质押、完成国家股以股抵债有关审批手续存在一定困难。为了保证在年内按期完成清欠

## 是分是合 大中永乐今了断

□本报记者 喻春来



张大中和陈晓是携手为友还是“反目为仇”，就看今天

张大伟 制图

长达2个多月的大中电器与永乐电器分合纠纷，今日将有最终结果。

昨日，大中电器新闻发言人罗连在接受上海证券报记者采访时透露，今日下午3点，大中电器将宣布与永乐电器是分是合的结果和其他重要事宜。

但是，罗连拒绝透露最终结果的具体内容，只称“明天会对外详细公布有关情况。”

记者随即采访了永乐电器董事长陈晓，但他称：“我对此并不知情，这可能是大中单方面的想法，这是严重的不负责任。到目前为止，我并没有得到消息。”陈晓称，对于大中与永乐分手事宜的进展情况，目前双方磋商还没有什么新的进展，大中电器也没有就此正式向中国国际经贸仲裁委员会提交仲裁申请。

不过，罗连却表示，此事并不是大中单方面的，“没有永乐参加怎么可能，到时媒体就会知道。”

此分合纠纷始于9月4日，永乐收到大中法律顾问有关北京大中建议终止战略合作协议（建议）而发出的函件。

对于大中的表态，永乐表示，如果永乐同意终止战略合作协议，大中将向永乐退还1.5亿元的订金，并将不

会向永乐提出索偿；如果战略合作协议未能通过双方协商的方式终止，大中及张大中将向中国国际经贸仲裁委员会提交正式申请，届时大中及张大中将就违反战略合作协议下的责任，向永乐提出索偿。

陈晓为此还曾亲自赴京，与大中就此展开磋商，可见永乐并不希望双方最终“对簿公堂”。因为，这对双方来说都不

利，特别是对于股价不断下跌的永乐尤甚。

分析师人士也认为，如果双方提出仲裁，由仲裁委决定这1.5亿元最终归谁。由于仲裁标的较大，败诉的一方将支付高达100万元的仲裁费。永乐一旦在仲裁中败诉，不仅将失去1.5亿元并搭上仲裁费，还会对永乐的股价产生不利影响，这些都是陈晓所不愿看到的。

## 上实并购城开只剩“临门一脚”

□本报记者 唐文祺

完成”，但是对于具体的批复时间无法确定，“现在还在等待中。”

此前，上海实业集团与城开集团的并购经过，坊间传闻颇多。流传较多的一个版本是，上海实业集团对于上海城开集团的公司审查及评估资产等一系列运作流程，已经到了“万事俱备、只欠东风”——只需等待相关部门批复的完成，城开集团将正式归于上实集团麾下。

昨天，城开集团总经理倪建达向记者确认，相关程序已“基本

如今城开集团操作的徐家

汇中心地块正在紧锣密鼓进行之中，拟建成为弘基休闲广场的徐家汇88号地块已基本修整完毕。记者昨天在现场看到，各个独立区域被分别隔离开来，有的区域一如既往地进行着餐饮娱乐经营；有的区域却在热火朝天地进行着基建工程，而各条道路通道同样或疏通或关闭，一切皆在有条不紊地进行中。

相关资料表明，徐家汇中心项目占地面积为13.2公顷，总建筑面积为62.9平方米，综合容积率为4.8，地块性质为综合性用地。其开发周期将长达5年至10年时间，计划投入200亿元。如果资金实力雄厚的上实集团能够介入，将有望使城开集团的资金压力大大减轻。

而对力争将旗下地产业务做大做强的上实集团来说，城开集团的整体性划入，既可以带来土地储备量，又能增加擅长于城市运营的专业人员，对企业互补非常有益。

## 新航母上港集团渐行渐近

□本报记者 葛荣根

吐量2.68亿吨，占整个上海港的60%。上港集团是目前上海港最大的码头综合运营商，拥有所有上海港集装箱码头和散杂货公共码头，上海港的所有集装箱吞吐量全部由上港集团及其下属企业完成。2005年，上海港集装箱吞吐量达1808.4万标准箱，已经连续3年居世界第3位。

上港集团是我国大陆地区，也是全球最大的港口集团之一。2005年上海港共完成货物装卸吞吐量4.43亿吨，首次跃居世界第一，其中上港集团完成货物吞吐量为3.67亿元，上港集团换股

吸收合并上港集箱的换股价格为每股16.50元，每一股上港集箱股票换取4.5股上港集团本次发行的股票。通过换股发行、吸收合并上港集箱，上港集团最终实现了在国内A股市场的整体上市，从而建立一个与其业务规模相匹配的资本运作平台。

实现整体上市后的上港集团，将对集团内集装箱业务、散杂货业务、港口物流业务和港口服务业等进行重新整合，逐步形成四大支柱产业，充分发挥规模效应和协同效应，减少和降低经